

郑州每天在变 移动精品网络不变

无论是驾车行驶在城市的道路上,漫步于喧闹的街头,你会发现,移动电话信号始终是满格的。

近期以来,郑州移动在倾力打造城市精品网络的同时,重点加强了郑州市区道路信号的优化,使客户深深体会到中国移动的网络无处不在、沟通无障碍。

与此同时,郑州移动也正为在建设中的郑州地铁提供全力的支持。

晚报记者 祁京



启动市区道路集中优化项目

随着郑州的快速发展,城市的建筑和面貌变化很大,这就给移动通信提出了更高的要求。

郑州移动网优中心的负责人介绍说,城市里人口集中,高楼大厦多,尤其是商业中心、餐饮娱乐区,写字楼鳞次栉比,对移动通信需求量大。但是,由于位置和装修等原因造成的无线屏蔽,不但使一些写字楼、酒店、大型地下超市的室内覆盖效果不理想,也会给城市道路上的移动信号造成影响。

不过,这些都没难倒郑州移动,通过在启

动郑州市区道路专题优化项目,组织骨干力量,充分调动资源,该公司的网络质量又实现了新突破。

郑州移动通过多种方式和技术手段,对市区范围内人流密集的商业区道路、公路、地下停车场等车流量大、干扰严重且覆盖差的地点进行细致测试,以进一步优化网络质量。

由于网络及城市规模大而复杂,路测工作量异常繁重,为了获取准确、及时的网络信息,郑州移动负责道路信号优化的项目组

已连续三周保持每日一轮的测试,当晚即对测试数据进行回放处理、筛选、制定优化方案,为全免提升网络质量,打造精品网络作出了积极贡献。

目前,郑州移动网络在市区的覆盖率已达99.9%以上,车站、机场等重要场所,以及星级酒店、高档写字楼、购物场所、娱乐场所、住宅小区,都已完成全面覆盖。同时,还实现了市区及郊区道路、各种隧道等的连续信号覆盖。郑州移动正用行动告诉用户这样一个事实:网络无处不在,沟通随时随地。

全力助推郑州地铁1号线开工

郑州地铁1号线已经开工建设了,它承载着郑州城市发展需求和郑州人对地铁效应的热切期盼。

为了给郑州地铁施工提供便利,同时不影响市民使用移动电话,郑州移动快速反应,主动与轨道公司进行沟通交流,保障网络的安全稳定运行。

郑州移动相关负责人介绍说,地铁1号线

全长26.2KM,共有站点20座,跨越郑州东西,经过的区域多,不但涉及移动原有的网络线路,而且还要同步进行移动信号的覆盖。

由于线路多且复杂,为保障线路安全,郑州移动在接到轨道公司的先期施工通知后,立即派专人配合轨道公司、设计单位及管线普查单位,一起沿地铁一号线施工区域对现有管线资源进行登记和指认,并会同其他运营商多次开会协调,确

定施工区域、施工安全保障和施工后的安全恢复问题,对15个站点中的每个站点的施工方案和管线迁移保护方案进行了多次的商讨确定。

“地铁1号线的建设正在紧锣密鼓的进程中,郑州分公司将全力配合此项工程的建设,保障网络安全稳定运行,为市民出行提供更加便利的条件,为城市建设贡献力量。”郑州移动负责人说。

全球通讯

主持人 张娇 全球通俱乐部开展微笑服务月

日前,全球通俱乐部紧抓贵宾客户服务,增加客户贴心服务内容,创新多种服务主题,从机场贵宾厅班组成员入手,以开展微笑服务月的主题形式,提升贵宾服务质量,提高客户满意度。

通过广泛宣传、营造氛围。自发组织开展礼仪礼貌培训。举办别开生面的演讲比赛。追踪活动效果,收集员工心声等,不仅提升了全球通俱乐部贵宾服务质量,也有效提高了客户满意度,同时,为员工营造了轻松愉快的工作氛围,更好地提升了整体服务水平。

10086小贴士



09版神州行新优惠

问:想办理一个神州行号码,有什么优惠?

10086:您好,郑州移动日前推出了神州行09大众套餐,分为9元套餐和29元套餐。

问:详细给我介绍一下这两个套餐好吗?

10086:09大众9元套餐每月最低消费9元,主叫每分钟0.22元,09大众29元套餐每月最低消费29元,主叫每分钟0.2元,接听手机(含联通、电信)免费,接听固话和小灵通每分钟0.06元,可申请3元来电畅听包免所有被叫。

问:最低消费都包含哪些?

10086:9元套餐中的最低消费,是指除来电显示外的通话费、短信费、来电畅听包、彩铃、亲情号、12593、GPRS套餐等业务功能费。不含梦网业务和梦网上行费用等。29元套餐中的最低消费包含来电显示业务,其他和9元套餐相同。

问:12593是什么业务?

10086:12593是优惠新干线,在全省任何地方拨打国内任意一个电话,只要在号码前加拨12593,就可以享受更优惠的通话方式。本地及省内拨打国内号码加拨12593(不含在归属地拨打归属地电话)正常时段每分钟0.29元,优惠时段每分钟0.19元。正常时段为9点到21点,其余为优惠时段。

问:亲情号码有什么优惠?

10086:郑州移动推出的09大众套餐可以设置9个亲情号码。本地移动网内往外都可。

每位网内成员在当月都可享受20分钟成员间本地免费主叫通话,超出免费的时长,按本地主叫每分钟0.1元收取费用。网内成员间本地拨打长途每分钟0.15元,与网内成员发送短信也有优惠,每月限发短信200条,每条0.05元。

见习记者 鲁慧

发短信得话费,入网就送礼品,还有12593长途优惠 开学了,动感地带给新一代M-ZONE人送好礼

又到了一年一度的新生开学时间了,今年最大的不同是,90后以大学生的身份跨入大学校园。为了给新一代的M-ZONE人带去动感地带的祝福,郑州移动动感地带特意准备了丰盛的入学大礼包。现在起,入网就可以送礼品,发短信有话费送,还有12593长途优惠以及超级M好友活动等等着大家。

来吧90后,来吧新一代M-ZONE人。
晚报记者 祁京



入网就送70元

为了给大学新生提供优质实惠的服务,动感地带推出了入网送大礼活动。10月15日前,办理入网动感地带09版套餐、音乐套餐或时尚套餐时,即可获赠时尚好礼一份。有篮球、水壶、腰包、手表等20多种,数量有限,送完为止。

您在办理入网同时,交纳60元即含70元话费,其中包含30元自由话费,40元分摊赠送免费资源。

联络感情用超级M好友

想要联络感情?那就参加郑州移动动感地带的M群吧。

10月31日前,郑州动感地带M群客户,可指定一个省内网内长途M好友,自自动生效之日起,可享受归属地直拨指定M好友的实收费用(免费资源使用完后实际收取的费用)当月收取,次月以通话费形式返还,每月

最多返还30元。

注:若客户同时开通“超级M好友”和“两地任我游”,只有在郑州主叫指定M好友才能享受。

发短信可以赚话费

如果你已经是拇指一族,那可以参加“我

是青春榜young”活动。

在9月30日前,动感地带用户发送短信“myfriend”至10086,发送短信“myfriend”至10086发送短信,申请成功后即可参与本次活动。活动期间,每月均需成功申请一次。

当月发送有效短信的对象超过20个人(含20人),次月赠送10元通话费(以免费资源的形式体现,次月15日前赠送,仅能用于冲抵语音通话费,不可充抵该客户所产生的套餐费和短信等新业务费。)

12593每分钟一毛五

使用长途比较多的学生,可以使用12593业务。

8月20日~10月31日,已开通12593(新、老版)的郑州移动动感地带客户,均可申请参与“12593特惠长途报平安”活动,直接享受省内使用12593拨打国内长途主叫资费0.15元/分钟的超值优惠。

已开通12593业务的动感地带客户,发送短信“MZBA”至10086可申请参与“12593特惠长途报平安”,要退出活动发送短信“QXBA”至10086即可。尚未开通12593业务的动感地带客户想参与活动,需先发送短信“KTXGX”至10086开通12593。客户如在动感地带套餐间互转,不需重新申请即可继续享受“特惠长途报平安”活动优惠。